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飯能新校準備委員会（第６回）議事録 
 

日 時 令和３年１１月２２日（月）１０：２７～１１：００ 
 
場 所 飯能高校会議室 
 
出席委員 石川委員長・関口副委員長・吉野副委員長・新井委員・平野委員 
    長谷川委員・岩崎委員・塚内委員・澤田委員・加藤委員・栗原委員 
    佐藤委員 
 
欠席委員 吉田委員・青木委員 
 
協 議 

飯能新校（仮称）の校名案の検討について 

 

 ○ 主な意見・質問・回答 

№ 主な意見・質問・回答 

１  「埼玉県立飯能高等学校」がよいと考えているが、事務局案でよい。 

２  「飯能高等学校」でもよいが、飯能○○とする校名の方がよい。最終

的には事務局案でよい。 

３  事務局案に賛成である。今回、飯能高校と飯能南高校が統合する形と

なる。飯能市にとっては市内で唯一の県立高校となるという観点は非常

に重要だ。生徒募集は、全県から生徒を呼び込むことができる。生徒募

集を進めるに当たって、地域の名称を入れておいた方がよい。どこの地

域にある学校か分かるよう、地域を重視すべきである。 

４  地域の名前を入れ、分かりやすくするのは非常に重要である。伝統の

ある高校の名前には地域名が入ることが多いことも考慮したい。前回の

会議資料で「飯能」が４６９票と意見が多かったことも重視したい。結

論としては事務局案に賛成である。 

５  今回は事務局の５案を協議し、次の過程に進めるということでよいか。 

（回答）そのとおりである。 

６  事務局案に賛成である。前回と同じことを言うが「飯能」という名前

を外すのはもったいない。「奥武蔵」「天覧山」は時代的なことからして

もどうかと思う。これから未来に向かっていくことも考え、古いところ

を出す必要はない。「飯能」「飯能第一」「飯能中央」かと思いつつも、旧

制中学でもないので、「飯能」というシンプルなものがよいと思う。 
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７  ２番目の案「飯能第一」の参考事項にある「深谷第一」、「羽生第一」と

あるが、深谷市・羽生市には第一小学校や第一中学校があるか。 

（回答）小中学校の校名までは押さえていない。 

※事務局が確認したところ、第一の付く小中学校は羽生市には新郷第一

小学校があり、深谷市には該当する小中学校はなかった。 

８  事務局案で良い。飯能市内には「飯能第一小学校」、「飯能第一中学校」

があり、参考事項の中に「市内には第一小学校と第一中学校がある」と

書くと選ぶ視点としてはよい。仮に「飯能第一高等学校」となったら、

小学校・中学校はあると選ぶ方が後で知ってもらうよりよいと思う。 

９  「飯能」という地名は残していただきたい。事務局案には賛成である。 

10  事務局案に賛成である。「飯能」という名前を残していただいた方があ

りがたい。 

11  事務局案に賛成である。先程ご意見があったように、「天覧山」はいか

がかなと思う。校名は大事な問題である。大好きな山ではあるが、高校

名に相応しいかと考えると違うと思う。また、「奥武蔵」に関しても、飯

能という名前を残していただくという意味で、いかがなものかと思う。

校名を募集するに当たって、少なからず８割の方が「飯能高校」という

名前を希望されているが、一覧の中には一切含まれていない。何のため

に募集をしたのか。８割の方が「飯能高校」を挙げたことを加味して考

えていただけたらありがたい。 

12  大学に入ると出身校はどこかという話になる。「それはどこの高校か」

と言われるのは学生の立場を考えるといかがなものかと思う。分かりや

すい地名が入っているのは、大学に入学してからも大切なのではないか。 

  飯能新校校名案として、「飯能高等学校」、「飯能第一高等学校」、「飯能

中央高等学校」、「奥武蔵高等学校」、「天覧山高等学校」の５点を、当委

員会の結論とする。 

 


